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Цель: Воспитывать у дошкольников потребность в систематических занятиях 

физкультурой и спортом. 

Задачи: 

1. Создать праздничное, радостное настроение у всех участников 

мероприятия.  

2. Развивать физические качества: быстроту, силу, ловкость, 

выносливость, а также координационные способности дошкольников. 

3. Воспитывать у дошкольников уважительное отношение к героическому 

прошлому нашей Родины, желание быть достойными наследниками 

защитников – героев. 

4. Формировать у дошкольников гражданскую позицию, патриотические 

чувства, любовь и уважение  к Родине. 

5. Способствовать развитию чувства взаимопомощи, сопереживания, 

умению работать в команде. 

Оборудование: проектор, экран, видео «К 9мая для дошкольников», аудио 

записи военных песен к дню победы, 2 гимнастические скамейки, 4 

гимнастические палочки, 2 обруча, мячи резиновые малого диаметра по 

количеству детей, 3 ориентира, две военные каски, 2 ящика, 2 самоката, 

вопросы викторины «Знатоки Победы», рассказы о улицах нашего города, 

названных в честь героев ВОВ, пилотки по количеству детей, знаки отличия и 

доблести по количеству детей, военная сумка с пакетом «донесение», 

спортивные маты 4шт. 

Ход мероприятия 

Звучат мелодии военных лет. Зал празднично украшен рисунками детей 

плакатами и шарами. 

Под песню «Главный праздник» №15 дети идут строем в колонне по одному, 

перестраиваются в три колонны, затем в три шеренги в спортивном зале. 

Инструктор:  Здравствуй, праздник День Победы, 

День великий, славный! 

Он и взрослый, он и детский,                                   

Праздник самый главный! 

Ребята, этот праздник  одновременно и грустный, и радостный. 

Как вы думаете, почему грустный?  

Ответы детей. 

Инструктор: грустный, потому, что в этой страшной войне погибло 

более 20 миллионов наших сограждан. 

А почему радостный? 

Ответы детей. 



Инструктор. Правильно, радостный, потому, что мы победили в этой 

страшной войне! 

Воспитатель читает отрывок из стихотворения М.В. Сидоровой  

«Чтобы счастливыми мы были»:  

Славный праздник – День Победы! И цветёт вокруг весна! 

Мы живём под мирным небом. Спит спокойно детвора. 

Только знать должны ребята, что, когда была война, 

Нашу Родину солдаты защищали от врага. 

Как на минах подрывались, знать и помнить все должны. 

Как с фашистами сражались, чтобы не было войны. 

Как страну свою любили и в атаку смело шли, 

Чтоб счастливыми мы были, и цветы кругом цвели. 

Чтение стихотворений:  

 1 ребенок.  

Ликует, празднуя Победу, мой город в зареве 

цветном, 

 И на параде вместе с дедом мы, взявшись за руки, идём.  

2 ребенок  

Дед помнит, как в лихие годы, за Родину он рвался в бой.  

Как ради жизни и свободы погиб его земляк-герой.  

1 ребенок  

Как жгли фашисты наши сёла, спалить хотели города…  

А нынче дедушка весёлый – минула страшная беда.  

1 ребенок  

Мелькнула яркая звезда, за ней другие засияли.  

Я не забуду никогда, как наши деды воевали! 

Инструктор. В память о всех героях, погибших на полях Великой 

Отечественной войны объявляется минута молчания.  

Муз № 1 папка «9 мая Катюша» 

Просмотр видео фильма «Детям о ВОВ» (дети поют песню «Победная 

весна 45-го») 

Инструктор. Сегодня в нашем спортивном 

празднике «Победная весна 45-го» посвященном 

Дню Великой Победы принимает участие две 

команд. 

  



Представление команд! 

Инструктор. Девиз нашего праздника сегодня один для всех команд: 

«Никто не забыт! Ничто не забыто!» 

Дети повторяют  девиз все вместе 

Инструктор.  И сейчас  вас, детвора, ждёт военная  игра! 

 

Первое боевое задание – эстафета 

  «Тяжело в учении, легко в бою  

Участники команд «обезвреживают мины». На 

площадке перед командами лежит обруч на расстоянии 

3 метров, в котором находятся мячики по количеству 

игроков. По очереди каждый игрок, с помощью двух 

гимнастических палочек  должен перенести мяч 

«мину» до коробки, стоящей возле линии «старт», 

передать гимнастическую палочку другому игроку. 

Побеждает команда, первой выполнившая задание – «обезвредить мины». 

Инструктор. Следующая эстафета «Крепче за баранку 

держись шофер» Задание: надев военную каску проехать 

на самокате до следующего игрока своей команды, 0. А 

сейчас я проверю, какая команда знает больше о ВОВ. 

Военная викторина «Знатоки Победы». 

1. Ребята, какой праздник отмечает наша страна 9 мая? 

2. Что это за праздник такой – День победы? 

(Это день победы нашего народа над немецко-

фашистскими захватчиками в 1945 году) 

3. Кто самым первым встретил врага в самом начале 

войны. Какие рода войск? (пограничники) 

4. Какие еще рода войск сражались на фронтах в Великую Отечественную 

войну? (перечислить рода войск) 

5. Как вы думаете, какими качествами обладали воины-защитники? 

6. Что такое подвиг? (Это смелый, отважный, хороший поступок.) 

7. Как называется человек, совершивший подвиг? (герой) 

8. Чем награждались герои во время Великой Отечественной войны? 

9. Как люди хранят память о героях, о воинах погибших, которые 

защищали нашу Родину и  отстояли мир на земле. 

(ставят памятники, о них пишут книги, стихи, много военных песен, их 

именами называют улицы и школы, а в местах особо памятных организуют 

музеи, мемориалы боевой славы, снимают фильмы) 



10. Знаете ли вы улицы нашего города, названные в честь героев ВОВ. 

Рассказ детей подготовительной группы о знаменитых улицах нашего 

города, названных в честь героев ВОВ 

11.  Как отмечают этот праздник День Победы люди? 

В этот день поздравляют всех ветеранов, живущих рядом, возлагают 

венки и цветы к памятникам и мемориалам в городах, проходят 

торжественные митинги, военные парады.  

Во многих городах нашей Родины - России есть огонь, который горит 

всегда и не гаснет, в честь воинов, героически сражавшихся в годы Великой 

Отечественной войны. Кто знает, как называется этот огонь? (Вечный 

огонь).  

12. Какое боевое оружие появилось во время ВОВ и было названо женским 

именем (катюша) 

Инструктор. Следующее боевое задание – «Переправа раненых»   

Инструктор. 

Ждёт теперь вас переправа: 

Берег левый, берег правый! 

Преграды вы преодолеете. 

И переправить раненых сумеете!  

Команды выстраиваются двумя колонками на 

одной стороне зала, на ориентирах. В руках у первых 

участников по одеялу. По команде дети с помощью 

одеяла  должны переправить игрока «раненого бойца» своей команды на 

другую сторону зала. Затем игрок, который изображал «раненого бойца» 

возвращается и тоже переправляет следующего члена команды. Выигрывает 

команда, чьи игроки быстрее перебрались с одной 

стороны зала на другую.  

Инструктор. Ребята знаете, на 

фронте, между боями солдаты пели 

свои любимые песни, которые были 

написаны  во время войны для того 

чтобы люди верили в правое дело, 

верили в победу. Даже были случаи, 

когда в атаку солдаты шли с песней. Эти песни сейчас 

называют «Песнями Победы». 

Дети и взрослые надев пилотки, садятся на спортивные 

маты, и исполняют попурри «Военные песни на привале» песня №18 



(сначала мальчики – «Три танкиста» 1 куплет; девочки - «Катюша» 1 куплет; 

все вместе- «Смуглянка» 1 куплет; взрослые – «Синий платочек» 1 куплет).  

Построение в шеренгу – звучит песня «Мы русские» № 17 

Инструктор. Сегодня на празднике было приятно наблюдать за всеми 

командами. Вы показали себя не только ловкими, выносливыми,  смелыми и 

быстрыми ребятами, но и дружными  и воспитанными.  

Появляется ребенок в военной форме с секретным пакетом из штаба. 

Ребенок: Пришло секретное из штаба донесенье! 

Инструктор берет пакет. Сейчас посмотрим что там за приказ!  

Читает: «Дорогие ребята, вы без потерь прошли все испытания, справились со 

всеми заданиями.  В честь празднования Дня Победы приказываю   вручить 

вам знаки отличия и доблести как настоящим наследникам победы - будущим 

защитникам нашей Родины!!! 

Дети получают приготовленные знаки отличия и 

доблести. 

 Звучит песня «Победная весна 45-го» 

 

 

Инструктор:  Пусть будет мир на всей Земле!  

«Да!» – скажем миру!  

«Нет!» – войне! 

В конце праздника общее фото возле вечного огня.    

  


